
 

 

 

 

 

 

                 TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

 
 
 

 
Moderní technika v hodnotě 1 762 378,- Kč 

pomůže kriticky nemocným dětem 
Praha                                                                                                                                                     5.května 2011 

 
Kriticky nemocným novorozencům s nízkou porodní hmotností, donošeným novorozencům, kojencům a dětem 
pomůže zachraňovat životy špičková zdravotní technika, urgentní box složený z resuscitačního lůžka Eleganza 
3XC, lékařského světla Sola 300 a zdrojového mostu, hemodynamický monitor Lidco, dokovací stanice Alaris 
Dicking Station 6+2, resuscitační lůžko TotalCare Sp02RT Connent a infúzní technika – lineární dávkovače 
Akaris GH s portem RS 232. Tyto přístroje slavnostně daruje občanské sdružení se symbolickým názvem Život 
dětem Jednotce intenzivní a resuscitační péče z Kliniky dětského a dorostového lékařství Všeobecné fakultní 
nemocnice  a 1. lékařské fakulty UK v Praze na Karlově dne 5. května 2011 od 10.30 hod. přímo v prostorách 
kliniky (Ke Karlovu 2, Praha 2), v seminární místnosti ve 3. patře. 
 
Celková hodnota darů činí 1 762 378,- Kč. Dary byly zakoupeny 
z výtěžku nedávného benefičního koncertu Magická noc – Srdce pro 
děti, který se uskutečnil na podporu projektu SRDCE PRO DĚTI o.s. 
Život dětem a deníku Blesk 15.12.2010 v Tesla aréně v Praze a 
v přímém přenosu na TV Prima. Patronem kliniky pro benefiční 
koncert byl pan Karel Gott. Dále z výtěžku krásného projektu rádia 
City „Rozsviťte s námi Prahu 2010“, z dražby unikátní Faksimile Knihy 
starého zemského, městského a jiného práva českého a z výtěžku 
GPA GOLF TOUR 2010.  
 

Urgentní box v celkové výši 624 000,- Kč uhradila v rámci Magické noci – Srdce pro děti společnost 
Penam a.s. a společnost Kostelecké uzeniny a.s.: 

Jde o vybavení boxu pro příjem kriticky nemocného dítěte. 
Urgentní box musí mít nezbytné technologické zázemí, ke 
kterému patří darovaný zdrojový tubus (most) pro rozvod 
medicinálních plynů a elektřiny, světelný zdroj  Sola 300 
odpovídající lékařským potřebám a speciální resuscitační lůžko 
Eleganza.  
 



Urgentní box je určený pro děti trpící tzv. invazivními infekčními onemocněními, kdy se dítě může z plného 
zdraví dostat během několika hodin do stavu, kdy mu začínají selhávat všechny životně důležité orgány. Má 
poruchy vědomí, nereaguje na okolí, přestává dýchat, klesá krevní tlak, přestávají fungovat ledviny i játra, 
dochází k těžkému rozvratu vnitřního prostředí. V tuto chvíli jen velmi rychlý a bezchybný zásah může zachránit 
život dítěte. Je třeba dítě připojit k dýchacímu přístroji, do několika žil zavést katétry k podání léků a nitrožilní 
výživy, je třeba podávat léky k podpoře srdeční činnosti. Jednou z nejmodernějších metod je připojení dítěte 
k mimotělnímu oběhu, který může nahradit činnost ledvin, jater či plic. Umělá plicní ventilace, podpora 
oběhového systému, nitrožilní léčba, sledování všech životních funkcí, mimotělní oběh – to vše jsou metody 
velice náročné i nákladné. A hlavně je třeba, aby všechny přístroje byly trvale dostupné na jednom místě. Aby je 
v případě nutnosti bylo možné ihned použít.  Pro lékaře není nic strašnějšího, než pohled na umírající dítě, 
kterému by možná mohl pomoci, kdyby mu nechyběl nějaký přístroj.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Penam a.s. na slavnostním předání reprezentuje – Ing. Jaroslav Kurčík, generální ředitel 
Kostelecké uzeniny, a.s na slavnostním předání reprezentuje – Ing. Aleš Schwammenhöfer, člen 
představenstva a obchodní ředitel. 
 
                                            PENAM, a.s. 
                                        Společnost PENAM, a.s., se sídlem v Brně je druhým největším výrobcem pekárenských a 

mlýnských produktů v ČR. Ve třinácti pekárenských provozech a čtyřech mlýnech 
zaměstnává přes dva a půl tisíce zaměstnanců a vyrábí více než tisíc druhů produktů. 
Podíl PENAM na pekařském trhu v ČR tvoří 15%  
a podíl na mlýnské výrobě v ČR je 19%.  

 
Díky plošnému rozmístění provozoven po celém území Moravy, středních, jižních a západních Čech zabezpečuje 
PENAM pro své obchodní partnery kvalitní servis a pro konečné zákazníky rychlou dodávku čerstvého pečiva 
přímo na pulty jednotlivých prodejen. U balených výrobků zajišťuje celoplošnou distribuci v rámci celé České 
republiky.  
 
Více informací na www.penam.cz. 
 

Kostelecké uzeniny 
Kostelecké uzeniny a.s., jsou největším zpracovatelem masa a masných produktů 
v ČR. Registrovaná ochranná známka a.s. Kostelecké uzeniny ručí za kvalitu 
výrobků. Opírá se o tradici a zkušenost mistrů řeznických již od roku 1917. 
Společnost je držitelem certifikátů ISO 9001, BRC, IFS a HACCP. 
 

Produkce Kosteleckých uzenin zahrnuje produkty z masa vepřového i hovězího a kompletní sortiment masných 
výrobků a konzerv. Vlajkovou lodí společnosti jsou originální, trvanlivé, tepelně neopracované fermentované 
salámy s ušlechtilou potravinářskou plísní na povrchu, jejichž výroba je v České republice bezkonkurenční.  
 
Více informací najdete na www.kosteleckeuzeniny.cz. 



Hemodynamický monitor Lidco v hodnotě 415 965,- Kč uhradila v rámci Magické noci – Srdce pro děti 
společnost ALZA.cz a.s. 
 
Hemodynamický monitor  slouží ke sledování  řady důležitých  hemodynamických  parametrů (tepový objem, 
srdeční výdej, odpor cévního řečiště), podle kterých je pak možné  řídit léčbu  oběhového selhání. Co tato  věta 
vlastně v praxi znamená a co to je   oběhové selhání? 
 
Oběhové selhání je stav, kdy srdce není schopné zajistit dostatečnou dodávku kyslíku a živin do jednotlivých 
orgánů a tkání. Příčinou může být nedostatek cirkulujícího objemu ( ztráta krve, ztráta tekutin), porušená 

kontraktilita srdečního svalu nebo porucha funkce cév.   Pokud se nepodaří stav 
terapeuticky vládnout, dochází k nevratnému poškození a ke smrti organizmu. 
Oběhové selhání může vzniknout z řady příčin, z nichž nejčastější jsou těžké celkové 
infekce organizmu (sepse), nedostatek kyslíku nebo dechová nedostatečnost.  
Řadu příznaků oběhového selhání pozná zkušený  lékař  běžným vyšetření, avšak pro 
správnou léčbu musí znát co nejvíce  podrobných  údajů  o funkci srdce,  funkci  cév a 
detailní informace o cirkulujícím objemu. 
 
Monitor LIDCO Plus umožňuje měření a sledování hemodynamických parametrů 
relativně malým  invazivním  přístupem,  tj. kanylací jakékoliv tepny a kanylací 
periferní žíly. To je invazivita, která se běžně používá u závažně nemocných pacientů. 
 
Sledování  hemodynamických parametrů  u dětí  uvedenou metodou  patří k relativně  
novým metodám. V ČR se používá  pouze na 2 pracovištích.  
 
 
 
 
 

 
Společnost Alza.cz a.s. na slavnostním předání reprezentuje – Jan Samko – marketingový ředitel 
 

Společnost Alza.cz se zabývá prodejem výpočetní techniky a elektroniky od roku 
1994 a dlouhodobě je lídrem českého internetového trhu. Jedničkou na trhu je 
Alza.cz zejména díky bezkonkurenční skladové dostupnosti zboží, široké nabídce 
produktů a nadstandardním službám, které doprovázejí samotný prodej i 
poprodejní služby. 

V uplynulých letech získala společnost Alza.cz a.s. za své obchodní úspěchy i řadu prestižních ocenění. Jmenujme 
například Shop Roku 2010, GE Money Multiservis Obchodník roku 2008 a HP Partner roku 2010, kde dosáhla 
prvního místa v nejprestižnější kategorii a stala se vůbec nejúspěšnějším prodejcem produktů HP. Touto cenou 
tak byla i formálně potvrzena pozice Alza.cz coby jedničky v prodeji notebooků na českém trhu. 
 

 
Dokovací stanici Alaris Docking Station 6+2  v hodnotě 237 600,- Kč uhradila v rámci Magické noci – 
Srdce pro děti společnost Olma Olomouc a.s. 
 
Dokovací stanice pro infúzní  pumpy Alaris. Je to zařízení, do kterého jsou 
umístěny jednotlivé infúzní pumpy. Tato stanice je pak jedním kabelem 
připojená k elektrické síti. Výhodou  zařízení  je jednoduché a rychlé seřazení 
infúzních pump do jedné základny, výrazná redukce přívodních  kabelů ( 
odpadá tzv. spaghetti syndrom – mnoho nepřehledných kabelů)  a výborný 
přehled  o podávaných infúzních roztocích. 



 
Společnost Olma a.s. na slavnostním předání reprezentuje – Jiří Berger, obchodní ředitel 
 

OLMA, a.s. je ryze českou společností. 
OLMA to je tradice, kvalita, inovace a zdraví, které chutná. 
Důvěru spotřebitelů si mléčné výrobky OLMA budují déle než čtyřicet let . Široká nabídka od 
tradiční Zlaté Hané, Populáru, Selského mléka až po nejnovější Florian active nápoje a jogurty 

osloví a uspokojí nejnáročnější  spotřebitele. Prvenství získala OLMA za výrobu a uvedení celé BIO řady jogurtů, 
mléka a kefíru Každý si najde to své, všichni získají lety  prověřenou prvotřídní kvalitu. 

 

Speciální resuscitační lůžko TotalCare Sp02RT Connect 
s vibračním modulem bylo uhrazeno 

z unikátního charitativního projektu radia City „Rozsviťte s námi 
Prahu 2010“ , na nákup lůžka byla poskytnuta částka ve výši 183 843,- 
Kč. 

Z výtěžku GPA GOLF TOUR 2010, kterou pořádá společnost GPA, 
s.r.o. byla k nákupu lůžka poskytnuta částka ve výši 77 000,- Kč. 

Advokátní kancelář Glatzova & Co., s.r.o.  v rámci Magické noci – 
Srdce pro děti na nákup lůžka poskytla částku ve výši 50 000,- Kč. 

Z dražby unikátní Faksimile Knihy starého zemského, městského a 
jiného práva království českého, které darovala společnost Tempus Libri, spol. s.r.o. mohl být k lůžku zakoupen 
speciální vibrační modul Perkusne v hodnotě 140 700,- Kč. Dražba proběhla ve spolupráci s Rádiem Impuls a 
portálem Aukro. 

Nemocniční lůžko TotalCare Connect  je určené pro resuscitační a intenzivní péči o velmi kritické pacienty. Toto 
lůžko má unikátní hydraulickou konstrukci, disponuje vlastnostmi nabízejícími osvědčené výhody pro rizikové 
pacienty a v neposlední řadě i pro personál, který se o tyto pacienty stará. 

 

Pražské radio City 93,7 FM už počtvrté organizovalo unikátní předvánoční charitativní projekt, 
ve kterém spojilo celou Prahu prostřednictvím největšího symbolu pražských Vánoc. Každý 

mohl i letos sponzorovat svou vlastní žárovku na pražském vánočním stromě na Staroměstském náměstí, poslat 
dárcovskou DMS a symbolicky si ji rozsvítit na webových stránkách www.radiocity.cz. Letošní výtěžek byl 
historicky nejvyšší. Posluchači radia City zaslali 6.903 DMS, ze kterých získalo Občanské sdružení Život dětem 
186.381,- Kč na koupi speciálního ošetřovatelského lůžka pro těžce nemocné děti na Kliniku dětského a 
dorostového lékařství VFN a 1. lékařské fakulty UK v Praze 2. Celková cena lůžka je 315.786,- Kč, rozdíl částky 
uhradí ze své sbírky Občanské sdružení Život dětem. Díky vstřícnosti a důvěře zdravotnické firmy, která tato 
speciální lůžka dodává, se už dnes na něm v nemocnici zotavuje první malý pacient. Radio City děkuje všem 
posluchačům, patronům projektu „Rozsviťte s námi Prahu“ – Monice Absolonové, Vlastovi Horváthovi, Leoně 
Machálkové, Sašovi Rašilovovi, Petře Špindlerové, skupině Olympic a skupině Turbo a vůbec všem, kteří se do 
tohoto prospěšného projektu zapojili. 

Radio City 93.7 na slavnostním předání reprezentuje Mgr. Michal Krčmář, promotion manager 



 
GPA s. r. o. je fullservisová agentura působící na trhu již od roku 1993, organizující pro klienty 

incentivní akce, firemní školení, semináře, společenské akce, vánoční večírky, teambuildingové 
aktivity, módní přehlídky, lyžařské zájezdy nebo sportovní turnaje. Mimo tyto 
aktivity agentura GPA pořádá vlastní akce, které jsou zajímavé pro širokou klientelu. Za zmínku 

stojí například návštěva mistra světa v šachu Garryho Kasparova v březnu 2008 pořádaná na 
zámku Hluboká v Jižních Čechách, kde odehrál simultánku proti dvěma tuctům soupeřů za účasti prezidenta 
Václava Klause. 
 
Aktuálně se GPA specializuje především na golfové a tenisové turnaje pro korporátní partnery a organizuje 
zájezdy do zahraničních golfových resortů (např. Čína Mission Hills, Kanárské ostrovy, Dubai, Portugalsko, Las 
Vegas, apod.).  
 
Již roku 2008 agentura GPA vstoupila na golfový trh s vlastní golfovou tour. Dnes GPA GOLF TOUR patří mezi 
největší a nejvyhledávanější v ČR, především díky kvalitní organizaci, vybraným golfovým resortům, hracímu 
systému, kde lze získat mnoho zajímavých a hodnotných cen a samozřejmě postup na finálové turnaje, které se 
odehrávají v nejlepších zahraničních golfových resortech.  
Více informací najdete na www.gpa.cz . 

 

Společnost GPA, s.r.o. na slavnostním předání reprezentuje Ing. František Drobil, generální ředitel 

 
 
Glatzová & Co. je přední advokátní kanceláří v České republice se 17tiletou tradicí.  
 

Kancelář si získala dobrou pověst pro své hluboké znalosti právního řádu, citlivý přístup k obchodním otázkám 
klientů a pozitivní postoj k řešení právních problémů. Mnohaleté bohaté zkušenosti kanceláři umožňují 
poskytovat právní služby v kvalitě splňující ty nejvyšší standardy. 
 
Poskytuje právní služby českým i zahraničním klientům ze všech odvětví obchodu a průmyslu, ve všech oblastech 
souvisejících s jejich podnikatelskou činností v českém, slovenském, anglickém, německém, francouzském a 
ruském jazyce. 
 
Glatzová & Co. je členem řady obchodních komor a podnikatelských asociací, včetně Americké obchodní 
komory, Britské obchodní komory či Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí. 

• Nejlepší česká advokátní kancelář roku 2010 podle hodnocení Who's Who Legal. 

• Držitel ocenění Chambers Europe Nejlepší česká advokátní kancelář roku 2009 a 2011. 

Více informací najdete na www.glatzova.com  

Společnost Glatzová & Co. s.r.o. na slavnostním předání reprezentuje JUDr. Martin Dančišin, partner 

 

Společnost Tempus Libri se specializuje na výrobu přesných napodobenin vzácných 
rukopisů, dokumentů, inkunábulí a jiných historicky a kulturně výjimečných a hodnotných 
děl. Dnešní trh je zná pod pojmem faksimile. Ve své edici nabízí tituly, jejichž originální 

rukopisy mají nevyčíslitelnou kulturní hodnotu a často jsou i národní památkou podléhající přísným archivačním 
a bezpečnostním opatřením. 



 
Tempus Libri si klade za cíl nabídnout věrohodné kopie originálních rukopisů. Na kvalitu prací dohlíží nezávislé 
instituce. Cílem edice není nahradit originál, nicméně s ohledem na kvalitu provedení se maximálním možným 
způsobem originálu přibližuje. Umělecká, kulturní a historická hodnota těchto kopií je umocněna nízkou limitou, 
ve které jsou faksimile vydávány. Limita nákladu je notářsky ověřována a je garantována Certifikátem o původu. 
Tímto Certifikátem jsou vybaveny všechny výtisky daného nákladu a mj. označují pořadí konkrétní faksimile 
v nákladu. 
 
K faksimile je zpracována vědecko naučná publikace, která odborně popisuje a zasvěceně komentuje děje a 
informace obsažené v rukopisu včetně historických souvztažností a okolností. Tato publikace je zpravidla 
dvojjazyčná.  
 
Faksimile může sloužit jako hodnotný věcný dar, případná investice nebo může naplňovat sběratelské bibliofilské 
nároky. Zákazníky Tempus Libri jsou vysocí manažeři a majitelé velkých společností, společenské celebrity, státní 
představitelé, významní kulturní představitelé apod. Faksimile z nabídky Tempus Libri často slouží jako státní 
dary významným zahraničním politickým i společenským návštěvám. Je nám ctí, že výtisky našich faksimile má ve 
své sbírce i Jeho Svatost papež Benedikt XVI. 
 

Společnost Tempus Libri,  s.r.o. na slavnostním předání reprezentuje Zdeněk Stejskal, jednatel  

 

O společnosti Aukro 
Internetový obchod Aukro.cz zahájilo svou činnost v roce 2003 a své služby orientuje jak na nejširší veřejnost, tak 
i na profesionální obchodníky a firmy. Komunitu Aukro.cz tvoří přes 2 200 000 registrovaných uživatelů. K 
prioritám vývoje služeb Aukro.cz patří bezpečnost, rychlost a jednoduchost obchodování. Profesionálním 
prodejcům Aukro přináší možnost, jak zefektivnit své podnikání. Neustále vyvíjíme nové nástroje a služby pro 
firmy i živnostníky, kteří používají Aukro jako nový atraktivní obchodní kanál. Aukro.cz je provozováno holdingem 
Allegro Group CZ and SK. 
 

Portál Aukro na slavnostním předání reprezentuje Michaela Papežová, PR Specialist 

 

Infúzní techniku – 2ks lineárního dávkovače Alaris GH v hodnotě 50 000,- uhradila v rámci Magické 
noci – Srdce pro děti společnost Noesis s.r.o.  

Lineární dávkovače slouží k naprosto přesnému dávkování 
medikamentů. Vzhledem k tomu, že u kriticky nemocného dítěte je 
potřeba použít 10 až 12 infúzních pump vč. lineárních dávkovačů, je dar 
neocenitelný a velmi přínosný ke zlepšení kvality poskytované péče. 

Společnost Noesis s.r.o. na slavnostním předání reprezentuje Mgr. Radovan Dostálek, ředitel 

 
 
Klinika dětského a dorostového lékařství VFN a 1. LF UK 

 



Klinika dětského a dorostového lékařství (KDDL) je jednou z největších dětských klinik v Praze. Poskytuje péči na 
všech úrovních (resuscitační, intenzivní, standardní i rehabilitační) pro všechny věkové kategorie dětí a 
dospívajících, včetně snahy o širší pojetí péče o pacienta a klienta (poradna sociální pediatrie, poradna pro 
komplexní problematiku mládeže). Většina pacientů je léčena ambulantně, náročnější ambulantní výkony 
(infuse, transfuse, zátěžové testy, diagnostické instrumentální výkony) jsou prováděny během 
několikahodinového pobytu ve stacionáři. 
 
Důležitými obory KDDL jsou pediatrická a novorozenecká jednotka intenzivní a resuscitační péče (JIRP), včetně 
možnosti poskytování nekonvenčních způsobů umělé plicní ventilace a hemoeliminačních metod, diagnostika a 
léčba dědičných poruch metabolismu (klinika je celostátním centrem pro léčbu Gaucherovy choroby, zajišťuje 
diagnostiku mitochondriálních onemocnění, dědičných poruch glykosylace, Rettova syndromu, porfyrit, 
Wilsonovy nemoci atd),  diagnostika a léčba děti s onemocněním pojiva a skeletu, diagnoatika a léčba dětí 
s onemocněním zažívacího traktu včetně poruch výživy, diagnostika a terapie vrozených uropatií (ve spolupráci 
s Urologickou klinikou VFN a 1. LF UK). V rámci léčebného i výzkumného zaměření je řešena péče o dospívající. 
Komplexnost péče o hospitalizované děti zajišťuje mateřská škola a základní škola při nemocnici. 
 
KDDL je v provozu 24 hodin denně po celý rok včetně LSPP a má v současné době 3 lůžkové stanice (intenzivní a 
resuscitační péče, kojenecké oddělení s metabolickou jednotkou, oddělení větších dětí a dospívajících) a 
ambulanci (všeobecná a příjmová ambulance, stacionář, 17 odborných ordinací). Jednotka intenzivní a 
resuscitační péče je stále plně vytížena a řeší závažné ohrožení života u dětí bez rozdílu věku. Ročně je na 
uvedenou jednotku přijato kolem 300 dětí od novorozeneckého věku, až po dospívající. U více než jedné 
poloviny z nich je nutná umělá plicní ventilace v důsledku selhání některé z důležitých životních funkcí. 
 
V uplynulých letech věnovalo Občanské sdružení Život dětem pro potřeby dětských pacientů VFN velké 
množství zdravotnických přístrojů. Za poslední tři roky jmenujme například: 

� v roce 2007 – 5 moderních přístrojů pro umělou plicní ventilaci a infúzní techniku 
� v roce 2008 - Inkubátor Caleo a výhřevná lůžka Babytherm 
� v roce 2009 - přístroj pro mimotělní eliminační metody, monitor mozkových funkcí a přístroj k měření 

tkáňové oxygenace 
� v roce 2010 – inkubátor Giraffe Omnibed, plicní transportní ventilátor Oxylog 3000 a Infant Flow CPAP 

systém 
 
Celková částka za zdravotnické přístroje a vybavení pro Jednotku intenzivní a resuscitační péče na Klinice 

dětského a dorostového lékařství VFN a 1. LF UK  od o.s. Život dětem činí 20 348 991,20 Kč 
 

Občanské sdružení Život dětem pomáhá dětem po celé České republice již jedenáctým rokem a je zaměřeno 
z převážné části na pomoc vážně nemocným dětem. Sdružení se snaží nemocným dětem pomoci hlavně formou 
zkvalitnění zdravotnické a přístrojové techniky na dětských odděleních, kterou lékaři potřebují k tomu, aby děti 
mohli řádně a šetrně léčit. Dále sdružení pomáhá stacionářům pro handicapované děti, opuštěným dětem v 
dětských domovech a jednotlivým žadatelům, kteří pečují o své postižené děti v domácím prostředí. 

Za jedenáct let činnosti se sdružení podařilo díky vstřícnosti široké veřejnosti, společností, firem a dalších 
podnikatelských subjektů zakoupit pro dětská oddělení nemocnic a další dětská zařízení zdravotnickou a 
přístrojovou techniku a jiné potřebné vybavení v celkové výši  99 478 144,- Kč. Podrobné informace o 
zakoupených darech naleznete na www.zivotdetem.cz.  

 

 



Srdce pro děti  

Srdce pro děti je krásný projekt, který pomáhá vážně nemocným a postiženým dětem v České 
republice získat finanční prostředky na úhradu jejich léčby, zdravotnických pomůcek, přístrojů a 
dalšího potřebného vybavení k jejich uzdravení a také ke zlepšení kvality jejich života. Projekt byl 
zahájen prostřednictvím deníku Blesk 17. 3. 2008 a je realizován ve spolupráci občanského sdružení 
Život dětem, které je pořadatelem sbírky a společností Ringier Axel Springer CZ a.s., která je 

vydavatelem deníku Blesk.  
 
Komu projekt pomáhá: 
Dětem, které trpí nějakým handicapem, dětem, které postihla těžká nemoc či zranění a dětem, které nemají 
rodinu a po něčem pro ně nedostupném obrovsky touží. Získané finanční prostředky jsou věnovány osudům těch 
dětí, kterým zdravotní pojišťovna nebo jiné státní instituce nejsou schopny či ochotny potřebné věci nebo tužby 
hradit ze svých zdrojů. 
 
Od roku 2008 pomohl projekt jednotlivým dětem, ale i nemocnicím a dětskému domovu celkovou částkou  
5 814 743,- Kč. 
 
 

Občanské sdružení Život dětem tímto srdečně a s úctou děkuje společnosti Penam a.s, Kostelecké 
uzeniny a.s., Alza.cz a.s., Olma, a.s., GPA s.r.o.,  Glatzova & Co. v.o.s., Noesis s.r.o., Rádiu City, 
společnosti Tempus Libri s.r.o., Rádiu Impuls a portálu Aukro za významné dary pomoc při získání 
finančních prostředků na pomoc těžce nemocným dětem.  
  
 
Kontakt:  občanské sdružení Život dětem na slavnostním předání a tiskové konferenci reprezentuje Anna 
Strnadová, ředitelka a spoluzakladatelka, kterou můžete kontaktovat na tel: 775 222 424. 
 
 
 
Na TK budou přítomni a Vaše další podrobné dotazy zodpoví: 
 

- Ing. Jaroslav Kurčník, generální ředitel společnosti Penam, a.s. 
- Ing. Aleš Schwammenhöfer, člen představenstva a obchodní ředitel společnosti Kostelecké uzeniny, a.s. 
- Jiří Berger, obchodní ředitel společnosti Olma, a.s. 
- Jan Samko, marketingový ředitel společnosti Alza.cz a.s. 
- Ing. František Drobil, generální ředitel společnosti GPA s.r.o. 
- JUDr. Martin Dančišin, partner advokátní kanceláře Glatzova & Co. s.r.o. 
- Hana Pánková, marketing manager advokátní kanceláře Glatzova & Co. s.r.o. 
- Zdeněk Stejskal, jednatel společnosti Tempus Libri s.r.o. 
- Mgr. Radovan Dostálek, ředitel reklamní a marketingové agentury Noesis s.r.o. 
- Mgr. Michal Krčmář, promotion manager Radia City 93.7 fm 
- Michaela Papežová, PR Specialist portálu Aukro 
-  

 
VFN:  MUDr. Jan Bříza, CSc., MBA, zastupující ředitelku VFN v její nepřítomnosti 
1. LF UK:  prof. MUDr. Tomáš Zima, děkan 1. LF UK 
Klinika: prof. MUDr. Jiří Zeman, DrSc., přednosta kliniky KDDL 

MUDr. Pavel Frühauf, CSc., primář kliniky KDDL 
MUDr. Václav Vobruba, vedoucí Jednotky intenzívní a resuscitační péče KDDL   


